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HLER

A1 —49ETH4OI0%ERT 5.

;

Xel[ 0,1/6)
X €[1/6,2/6)
X €[2/6,3/6)
X €[3/6,4/6)
X €[4/6, 5/6)
X e[5/6, 1)

SO WN

\

X KR (0, 1) IO—HELH

X ~ U(0,1)
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uniform.m

B8%4 rand X (0, 1) NDO—HRELE

for i=1:10
X = rand;
s = num2str(x);
disp(s);

end
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uniform.m

>> uniform
.81472
.90579
.12699
.91338
.63236
.09754
.2785
.54688
.95751
.96489

>> uniform
0.15761
0.97059
0.95717
0.48538
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dice.m

function k

% simulat
X = ran
if x <
elseif
elseif
elseif
elseif
else
end

end

T3 E— (IhfEAZE 0K

= dice()
ing a dice
d;

1/6.00

x < 2/6.00
< 3/6.00
< 4/6.00
< 5/6.00

Mo

T4 U RAEH)

R RN KRR
|
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dice_run.m

for i=1:10
s = [1;
for j=1:10
k = dice();
s [s, ? 7, num2str(k)];
end
disp(s);

end
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dice_run.m

2465633425

44213355561

>> dice_run

1426625646
6454134436
5634665241

3565353666
3325664416

3265625413

2526533564
4235651533

>> dice_run

1522334433

4465351111

2214114664
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dice_validation.m
n = 12000;

for k=1:n
a(k) = dice();
end

histogram(a) ;
fprintf ("Y' 4 JODBEDHFEE\n") ;
fprintf ("—BHELE : @AHSDF—ZHL T ZS WN\n");

pause;

d = a(2:n) - a(l:n-1);

histogram(d) ;

fprintf ("ZDHEE\n") ;

fprintf ("—BHELE : AN DF—ZHL TLESIWN\n");

pause,
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dice_validation.m

2500 2000

2000
1500

1500
1000

1000
500

500
0 0

1 2 3 4 5 6 -6 -4 -2 0 2 4 6
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dice_false_run.m

>> dice_false_run

3253451565

2536434356

3634212434

6425434231

2632561316

5652454535
2412146343
56516146146
2621424343
4353512126
>> dice_false_run

4164236521

6231465323
5131264214
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dice_false_validation.m

2500 2500

2000 2000

1500 1500

1000 1000

500 500
0 1 2 3 4 5 6 0—6 -4 -2 0 2 4 6
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—#RELEX U(a, b)

U(a, b)
XM (a, b) RD—HRELE

X ~ U(0,1)
Y ~ U(a, b)

Y=(b—a)X+a
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IEFRELE N(0,1)

N(0,1)
T390, WERE 1 (S8 12 = 1) OERDHITHE S AL

7 74 )V normal_histogram.m

a = randn(100000,1);
histogram(a);
saveas (gcf , ’normal_histogram.eps’, ’eps’);
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normal_histogram.m

4000

3500 |
3000 |
2500 ¢
2000 |
1500
1000 ¢
500 ¢

0
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IEFRRELE N(u, o)

N(p, o)

3y, BRERE o (DB 0?) DIERDHICH D ELEK
X ~ N(0,1)
Y ~ N(p, o)
Y=0X+pu

T3 l— (IREAZE OR7 1 7 A%H) W{BEHE : RekH T LT R L 16 / 59



JAZXDUIalL—>3Y
ERES

x(t) = Asin2wft + (t)
RiEs /4X

BESD/INTA—Y A=20, f=5
J A4 DM

e(t) ~ U(—a,a)

JAXDINZA—F =12
Y7 VU T = 0.001
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JAZADIal—3Y
4

signal
IS

0 0.1 0.2 0.3 04 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
time
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signal
o

03 04 05

0.6 0.7 08 0.9 |

time
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0 > X
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EEDDEE
x€[0,1], ye[0,1]
My ZEB0<x, y<1DHFTI VY LICKESES.

x ~ U(0,1), y~ U(0,1)

y y
A
1 1
0 -
% 1 0 1

N : REI - HDER M:y <V1—x2%HEdaDERK
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integral S1.m

N = 1000000000; M = 0; k = 1; step = 10;

for i=1:N
X = rand; y = rand;
if x¥x + y*xy <=1
M = M+1;
end
if rem(i,step) ==
s = [num2str(i), ’ ’, num2str(M/i)];
disp(s); k = k+1;
end
if k == 10
step = step * 10; k = 1;
end
end
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LEERDTDFE

ZEERD
5,,://.../ \/1—x12—x§—---—x3dx1dxz--~dx,,
b b
D":{(X17X27"'>Xn)|x]?+X22+"'+X3S1,
XlaXZa"'7XnZO}
WA DB
y:\/l—xf—xzz_..._xg
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LEERDTDFE

X17X2;"'7Xn€[071]7 ye[071]
R (X1, X0, ooy X, Y) BTV LICRESES.
(0 <x1, %2, =+, Xp, ¥y < 1)

x1 ~ U(0,1), xo ~ U(0,1), --- , x, ~ U(0,1), y ~ U(0,1)

N : BEI B ROER
M:y<\1-x}-—x3— - —x2%&H-dROEEH
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integral_S5.m

N = 1000000000; M 0; k =1; step = 10;

for i=1:N
x1 = rand; x2 = rand; x3 = rand; x4 = rand; x5 = rand
y = rand;
if x1xx1 + x2*x2 + x3*x3 + x4*xx4 + x5%x5 + y*y <=1
M = M+1;
end
if rem(i,step) ==
s = [num2str(i), ’ ’, num2str(M/i)];
disp(s); k = k+1;
end
if k == 10
step = step * 10; k = 1;
end
end
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m CEE4EH

EifE]
nADTI—TT. HEBPELCALENNDHEERERD S.

RIREZEICT B8, 2829 BIFEZ R,
HEBOHEERLTIX, —HTHDEIRET S.

EvFALOYIaL—Y a3 Y TEL.

e1H81H, 1828, 1838, ---, 12A31HI,
1,2,3, -+, 365 ARG St 3.

o —#kICIEL, 2,3, .- ,365 ZMN2EL 8%, nfARESES.

o n{ADEDHICE LIELHZIEDIZERNS.

o LUEDHET=EMOERL, RUEIHZEEZHAS.
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same_birthday simulation.m

n = 23; same = 0; diff = 0;
for iteration=1:1000
birthday = ceil(365%rand(1,n));

found = O;
for k=1:n
if ismember(birthday(k), birthday(k+1:n))
found = 1;
break;
end
end
if found
same = same + 1;
else
diff = diff + 1;
end

end
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m CEE4EH

n=5T, SEEA 10 @A =ERDH

ALCAHD»NDE 24
ALCAHDNDE 21
FALCAHD»WNDS 28
A LCADWS 39
A LCADWDS 26
ALCAD»NDE 24
ALCADNDE 24
BALCAD»WNDS 27
BALCADWS 29
A LCADWDS 33

IRTERD 976
IRTENRD 979
ITRTERD 972
IRTERD 961
IRTERD 974
IRTERD 976
IRTENRD 976
IRTENRD 973
IRTERDS 971
ITRTERD 967

o1 01 o o o1 O O O OO
S = o o e
DD EEEED
DEDCDOEEEEED
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m CEE4EH

n=23T, $EE% 10 QKA =ERDH

23 A B LCADWS 493 [O ITRTENRS 507 [O
23 A B LCAD»WD 496 [O IARTELRS 504 [O
23 A BHALCAHDNWDS 511 [0 IARTENLRS 489 [O
23 A EALCAHNWDS 514 [H IARTENLS 486 [O
23 A B LCADWS 476 [O ITRTERD 524 [0
23 A B LCADWS 507 [O ITRTENLRS 493 [O
23 A B LCAHDWS 530 [O IARTERS 470 [O
23 A B LCADWS 519 [O IARTELRS 481 O
23 A EALCAHDNWS 501 [H IARTELRS 499 [O
23 A B LCADWS 531 [O IRTERD 469 [O
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m CEE4EH

n=30T, $EE% 10 KA ERDA

30 A B LCADWS 708 [O ITRTENRS 292 [O
30 A B LCANWS 684 [0 ITARTELS 316 @
30 A HALCAHD»WS 717 [O IARTELRS 283 [O
30 A EACAHDNWS 712 [ IARTELS 288 [O
30 A BALCADWS 713 [O IRTERD 287 [O
30 A B LCADWS 708 [O ITRTENLRS 292 [O
30 A BELCADNWS 701 [0 IARTELRS 299 [O
30 A B LCADWS 690 [O] ITARTERLRS 310 @
30 A EALCAHDNWVDS 716 [H IARTELS 284 [O
30 A A LCADWS 724 [O ITRTERD 276 [O
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m CEE4EH

n=>50T, $EE% 10 BIKAERDA

50 A B LCADWS 974 [O] IARTELSD 26 [O
50 A B LCADWS 968 [O] IARTELRSD 32 [0
50 A HALCAD»WD 972 [O IARTELRSD 28 [O
50 A EALCAHDNWD 964 O IRTENRD 36 [0
50 A B LCADWS 967 [O IARTENRSD 33 [0
50 A B LCADWS 962 [O IARTELSD 38 [O
50 A B LCADWS 970 [O] IARTELRS 30 [O
50 A B LCADWS 981 [0 IARTENRSD 19 [0
50 A B LCADWS 967 [O IARTENRSD 33 [0
50 A B LCADWS 982 [O IRTENRSD 18 [
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m CEE4EH

229 HZERE
= 2829 HICME 366 =G 2
ELEAY 366 &7 DMK, HDEDHEED 1/4

MEBDHEENTHZER
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4
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zero_sum_game_simulation.m

o

Il
™
(¢]

|
(o]

;0 2, 51;
x = 0.35; y = 0.50;

gainA = 0; result = [];

for iteration=1:10000
if rand < x A 1; else A
if rand < y B = 1; else B
gainA = gainA + g(A,B);
result = [ result; iteration, gainA ];

end

2; end
2; end

plot(result(:,1), result(:,2));
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PRM (Probabilistic Roadmaps)
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PRM (Probabilistic Roadmaps)
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PRM (Probabilistic Roadmaps)
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L F— k (MATLAB Grader)
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